



**ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL BAJO LA COBERTURA DE TRATADOS PRESENCIAL LP-919044992-I25-2018**

**“EQUIPO ELECTROMECAÁNICO PARA ELEVADORES”**

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, siendo las 12:00 horas del día 06 de Julio del 2018, en la Sala de Juntas de la Dirección Administrativa, ubicada en el 2do. Piso, del inmueble sito en la calle Matamoros No. 520 Oriente, Centro de esta Ciudad, C.P. 64000, se reunieron los Servidores Públicos miembros del comité de Adquisiciones, licitante e invitados y demás personas cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presenta Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la **Licitación Pública Internacional Bajo la Cobertura de Tratados Presencial No. LP-919044992-I25-2018** referente a la Adquisición de **“EQUIPO ELECTROMECAÁNICO PARA ELEVADORES”**, de conformidad con lo establecido en el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León en adelante la Ley y los artículos 72 y 73 del Reglamento de la misma Ley, en adelante el Reglamento; así como a lo señalado en el punto 11.1.1 de la convocatoria de la licitación en referencia.

Este acto fue presidido por el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, Director Administrativo y Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de este Organismo, quien fue asistido por los demás miembros del Comité, invitados permanentes y del área usuaria, siendo estos los siguientes: **Miembros del Comité con Voz y Voto:** el *Lic. Roberto Carlos Rodríguez Lastra*, representante de la Dirección Jurídica de este Organismo, **Miembros del Comité con Voz: como área usuaria:** el *Ing. Daniel Valenciano García* como representante de la Subdirección de Obras y Conservación de este organismo y el *Ing. Arturo Labrada Reyes* Jefe de Mantenimiento del Hospital Metropolitano; **Invitados Permanentes, todos de este Organismo:** el *Lic. Fidel Moctezuma Carrillo*, Subdirector de Recursos Materiales; la *Lic. Martha Patricia Gámez Hernández*, Jefa del Departamento de Adquisiciones y el *C.P. Erick de Jesús Leos Rodríguez*, Representante del Titular de la Dirección de Contraloría Interna.

De conformidad con el artículo 31 fracción XXIII de la Ley, a este acto no asistió ninguna persona física o moral que manifestara su interés de estar presente en el mismo en calidad de observador.

En uso de la palabra el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, en su carácter de Director Administrativo y Representante del Presidente del Comité, declaró abierto el presente evento iniciándose con la lista de asistencia de licitantes estando presentes: **Elevadores Otis S. de R.L. de C.V.**, representada por el *C. Juan Antonio Lozano González*.

Acto seguido se procedió a la lectura de las dudas presentadas por los licitantes las cuales son las siguientes:



<b>LICITANTE: Elevadores Otis S. de R.L. de C.V.</b>	
<b>DUDAS TÉCNICAS:</b>	
PREGUNTA No. 1	¿En el punto 6 de las bases se indican botoneras y displays dentro de los componentes de que integran la señalización, que cantidad de cada uno se consideran en este punto?
RESPUESTA:	56 Display de pasillo, 32 botoneras de piso
PREGUNTA No. 2	¿Se requiere equipo (motor y drive) del tipo regenerativo, definir ese concepto y si se puede suministrar otro tipo de equipo similar?
RESPUESTA:	Será solo tipo regenerativo, a través de drive y motor se regenera energía y se devuelve a la línea en condiciones de elevador subiendo con cabina vacía y elevador bajando con cabina llena.
PREGUNTA No. 3	¿Cuál es el voltaje de línea disponible en el Hospital?
RESPUESTA:	220v, 3fases, 60hz. Para el dúplex y 440v el triplex.
PREGUNTA No. 4	Capacidad de los interruptores que alimentan los elevadores, para corroborar su cambio con los nuevos equipos.
RESPUESTA:	La capacidad es de 100A.
PREGUNTA No. 5	Recorrido en pisos y metros que tienen actualmente los elevadores.
RESPUESTA:	10 pisos, 38.7 metros de recorrido.
PREGUNTA No. 6	¿Cuáles son las certificaciones EN81 y la UL-CSA?
RESPUESTA:	Norma Europea 81 y Underwriters Laboratories es el distintivo o marca de Seguridad Internacional de productos.
PREGUNTA No. 7	Favor de especificar los trabajos de adecuación en cuarto de máquinas y pasillos que ustedes tienen que realizar para los nuevos equipos.
RESPUESTA:	Cada proveedor deberá especificar que adecuación se requiere para sus equipos para que sean realizados por la convocante (SSNL).
PREGUNTA No. 8	¿Para el tablero de control el tipo de operación del grupo de 3 elevadores camilleros serán independientes del grupo de 2 elevadores por tener distinto uso y paradas posteriores?
RESPUESTA:	Deberán ser grupos independientes como están actualmente dúplex y triplex. El triplex tiene dos paradas posteriores.

Una vez concluida la lectura de las preguntas con sus respectivas respuestas, se dio oportunidad a los licitantes presentes para que formularan las preguntas que estimaran pertinentes en relación con las respuestas recibidas, sin que hubieran formulado ninguna pregunta al respecto.

Finalmente se reitera que el Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones se llevará a cabo el día 16 de Julio del 2018 a las 10:00 horas, en esta misma sala, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, y no se tomarán en cuenta proposiciones que se reciban después de la hora programada.

De esta manera se da por concluida la junta de aclaraciones de la presente licitación, cuya acta estará disponible para su consulta en el portal <http://saludnl.gob.mx>, o en su caso a través del Departamento





de Adquisiciones de los Servicios de Salud de Nuevo León, ubicado en el primer piso de la calle Matamoros oriente No 520, Zona Centro, en la ciudad de Monterrey, Nuevo León, en un horario de 9:00 a.m. a 3:00 p.m.

Después de dar lectura a la presente acta, se dio por terminada esta primera y única junta de aclaraciones a las 12:25 horas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento.

MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ Y VOTO		
	NOMBRE	FIRMA
DIRECTOR ADMINISTRATIVO REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ	C.P. AARÓN SERRATO ARAOZ	
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA	LIC. ROBERTO CARLOS RODRÍGUEZ LASTRA	

MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ		
	NOMBRE	FIRMA
REPRESENTANTE DE LA SUBDIRECCIÓN DE OBRAS Y CONSERVACIÓN (ÁREA USUARIA)	ING. DANIEL VALENCIANO GARCÍA	
JEFE DE MANTENIMIENTO DEL HOSPITAL METROPOLITANO (ÁREA USUARIA)	ING. ARTURO LABRADA REYES	

DEJANDO SALVAGUARDADAS LAS FACULTADES DE VERIFICACIÓN Y COMPROBACIÓN DE LA CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL

INVITADOS PERMANENTES		
	NOMBRE	FIRMA
SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES	LIC. FIDEL MOCTEZUMA CARRILLO	



JEFA DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES	LIC. MARTHA PATRICIA GÁMEZ HERNÁNDEZ	
REPRESENTANTE DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE CONTRALORÍA INTERNA	C.P. ERICK DE JESÚS LEOS RODRÍGUEZ	

LICITANTES		
	NOMBRE	FIRMA
ELEVADORES OTIS S. DE R.L. DE C.V.	C. JUAN ANTONIO LOZANO GONZÁLEZ.	